



Mire számítunk vasárnap I.

2014 április 03. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Különös egy kormányváltó elszántság, ahogy az Összefogás Er?i az utolsó pillanatig lebegtették, hogy talán akkor bojkottálják az áprilishatodikát, április 5. után egyb?l 7.-re virradóra ébrednek, {...}

{...} csoszognak ki a konyhába egy kis kávéra (Szanyikapitány hidegindítóra), **mert itt *nemdemokrácia van*** és

ebben a *nemdemokráciában* nincsenek szabad és tisztességes választások.

Nincsenek törvények, nincsenek szabályok, a jó és a gonosz vívja évszázados háborúját, mint az Underworldban, csak itt senkinek nincs olyan segge, mint Kate Beckinsalnek. A választási törvény úgy van megírva, hogy **felesleges hajcih? az egész, azon csak a Fidesz nyerhet**, más pártok esetében köddé válnak a szavazatok, esetleg a bedobott ellenzéki szavazólapokat felfalják a kormánypárti ikszek, és a szavazatszámoló bizottság tagjai, könnyes szemekkel, csak a port söpörhetik össze a doboz aljáról urnazárás után. Scheppele is megírta a New York Times blogjába, ami mértékadóbb, mint a mérésügyi hivatal. *Ésatöbbsi, ésatöbbsi - ásít.*



Vérciki, de **gyakorlatilag a vasárnapi választási nagygy?lésükre sikerült véglegesíteni/kimondani a döntést: elindulnak**, a szavazófülkékben fogják megdönteni az *orbáni rémuralmat* és befejezik a hisztikét, mert az egyrészt hülyén áll egy feln?tt politikusnak, másrészt választást sem lehet nyerni vele. Mármint a hisztivel. Most megpróbálják hagyományosan, csak **kicsit elkéstek vele, és kicsit elkúrták... inkább nagyon...**

Névnélküli ellenzéki politikusok persze **ipari mértékben tolják a pozitív gondolatot**, a Tervet, **hogyan lesz el?állítva a semmib?l a valami, a Nagy Ellenzéki Bumm, csak legyen 70 százalék felett a részvétel.** Én nem találkoztam vele, illetve a Terv mögött meghúzódó számításokkal, de **hasonlóan nézhet ki, mint az Összefogás modellje**, ahol a lausannei nagy hadronütköztet?ben fénysebességre gyorsítottak egy szocialista részecskét, majd megfelel? pillanatban mellétettek egy kis darab Fodorgábor elemi liberalizmust, majd az egészhez hozzácsatoltak egy Bajnaigordon szakért?i molekulát, utána beleütköztették a megfoghatatlanul ficánkoló Gyuriferit, a sötét anyagot, és ett?l létrejött a parlamenti többség, a Valami, a Demokratikus Univerzum. **Legalábbis papíron így nézett ki a demokratikus teremtéstörténet**, ami tulajdonképpen egy visszaállítás, egy restauráció, ami viszont nem haladás, de ez innent?l zavaros...

A papír viszont sokat elbír, habár kockás változatban illene azért kicsit kevésbé nagyvonalúan bánni a vágyakkal, és szigorúbban a számokkal. Ugyanis **se a közvélemény-kutatások, se a folyamatosan növekv? választói aktivitásból már levonható következtetések nem támasztják alá a 70 százalékos ugrási határt.** Egyszer?en azért, mert az Összefogásba beleduzzasztott **szocialistáknak nincsenek jelent?s tartalékaik a bizonytalanok**

között. Gazda Albert [fogalmazott frappánsan](#) a Mandarinon: "2014-ben nem fogják a választók megbüntetni Orbán Viktort. Nem azért, mert nem érdemelné meg. Azért, mert nincs kívül."

A **szocialisták szempontjából legoptimistább forgatókönyv is megáll 50 mandátumnál**, ami potenciális koalíciós partnerek híján pusztán újabb 4 év őriharit jelent. Ez is csak akkor valósulhat meg, ha a Belváros Tónija addig még négyszer kijavítja a vagyonyilatkozatát, mert eszébe jut, hogy van neki valahol keleten még egy negyed megyéje, itt-ott néhány kastélykája, amott egy fél tengerpartja, csak túl sokat polgármesterkedett és teljesen kiment a fejéből. (Az vesse rá az első követ, aki még nem feledkezett el egy lakásról vagy hasonló apróságról! - *Jaj, hova is tettem az Toronyházat?*) Mert ebben az esetben a Fidesz?l amúgy is a Jobbik vagy az LMP felé kacsingató **el nem kötelezettek bizony jelent?set hasítanak a többséget díjazó választási rendszer miatt a kormánypártoktól.**

Azért vicces látni, hogy a két, önmagát utolérhetetlen zseninek tartó, Karácsonygeri és Szigetvári ilyen ügyesen belelavírozták pártjaikat az eljelentéktelenedésbe. Kb. rajtuk kívül mindenki látta, hogy **az Összefogósdinak nincs értelme.** Oké, **Karácsonygeri elizgulta magát, mert éppen szarul állt az LMP,** ? meg nem fog álláshirdetéseket böngészni, de Szigetvári tényleg katasztrófa. Ha külön-külön állítanak listát evk. közös jelöltek mellett, akkor most nem **a Fidesz kétharmadért, hanem a gy?zelméért izgulhatnánk.** Mindegy, megcsinálták... F?leg a Geri, mert az 55. hely bizony nem lesz elég...

A Jobbik a jól sikerült kampányával és a csalódott-bizonytalanok megszólításával **könnyedén biztos parlamenti résztvev?vé n?tte ki magát az elmúlt hónapokban,** és ha néhány Simongábor még kiesik a szekrényből, akkor **egy helycsere is elképzelhet? az Összefogással.** Rétegpárt, bármit is mondjon a Vonagábor, de komolyan vehet? vetélytársak nélkül ennyi is elég. Túl sok újdonságot nem lehet róluk elmondani. A cukorédes, kiskutyis nyomulás mellett azért [megmaradtak ugyanannak a radikális tufapártnak, akik voltak.](#) Bérabtarítás, oroszpenz, igenis... Egynémely baloldali fantaszt is megirigyelhetné társadalommérnökösödés-szakirányon a Jobbik szakpolitikáját.

25-30 mandátum. A 2010-es eredmények kvázi megismétlése mindenképpen eredmény egy Gyuriferi által már nem idegesített országban. Az országos listájukat elnézve a következő négy évben **ugyanazt a durcás, balkáni nacionalizmust fogják tolni, amit eddig,** nem szofisztikálódnak tovább valami "európai értelemben vett" radikális irányba, ahol az olyan liberális vívmányokat szeretnék meg?rizni az iszlám térhódítása ellenében, mint a *nem verünk buzit az utcán* és a miniszoknya.

(A Fidesz?l és az LMP esélyeir?l a Toronyház egyéb szerz?i írnak)

[tutiblog.com](#)

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
